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	Конспект 5

	Трапеція. Види трапецій

	[image: image1.png]



	Означення. Чотирикутник, дві сторони якого паралельні, а дві інші непаралельні, називається трапецією. 
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АС і BD — діагоналі,  ВК і TN — висоти.
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	Властивості

Якщо ABCD — трапеція, основи ВС і AD, 
висоти ВК і TN, то:

1) [image: image5.png]


A + [image: image6.png]


B = [image: image7.png]


С + [image: image8.png]


D = 180°;
2) ВК = ТN

	 
	Окремі випадки трапеції
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	а) Означення. Трапеція, одна з бічних сторін якої перпендикулярна до основ, називається прямокутною.
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	Властивості

Якщо в трапеції ABCD BC || AD і [image: image12.png]


A = 90°, 
то АВ — висота трапеції.
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	б) Означення. Трапеція з рівними бічними сторонами називається рівнобічною трапецією.
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	Властивості
	Ознаки

	[image: image16.jpg]



	1) Якщо ABCD — рівнобічна трапеція з основами ВС і AD, то
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A =[image: image18.png]


D,  
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 B =[image: image20.png]


С;

б) [image: image21.png]


A  +[image: image22.png]


С = 
  =[image: image23.png]


B  +[image: image24.png]


D  = 180°;

в) AС = BD ;
г) [image: image25.png]


СAD = [image: image26.png]


BDA.
	1) Якщо в трапеції ABCD 
BC || AD, [image: image27.png]


A = [image: image28.png]


D, то

ABCD — рівнобічна трапеція.

	 
	2) Якщо ABCD — рівнобічна трапеція. BC || AD, AB = CD i [image: image29.png]


BAC = [image: image30.png]


CAD, 
  то АВ = ВС.
	2) Якщо в трапеції ABCD 
 BC || AD і AC = BD ,  
 то ABCD — рівнобічна  
  трапеція.

	 
	3) Якщо ABCD — рівнобічна трапеція, BC || AD і 
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BCA = [image: image32.png]


DCA, 
   то CD = AD.
	3) Якщо в трапеції ABCD 
BC || AD і [image: image33.png]


CAD = [image: image34.png]


ADB, то   ABCD — рівнобічна трапеція.

	
  Твердження 
  1)  висота прямокутної трапеції дорівнює одній з її бічних сторін;
  2)  діагоналі рівнобічної трапеції рівні, і навпаки, якщо діагоналі трапеції рівні, то вона   
        рівнобічна;
  3)  сума протилежних кутів рівнобічної трапеції дорівнює 180°;
  4)  діагоналі рівнобічної трапеції утворюють з її основою рівні кути, і навпаки, якщо   
        діагоналі трапеції утворюють з її основою рівні кути, то трапеція рівнобічна;
  5)  висота рівнобічної трапеції, що проведені з вершини тупого кута, ділить більшу з   
       основ на відрізки, один з яких дорівнює півсумі основ, а другий — піврізниці основ.


	
	
	


